

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară cu caracter de îndată a Consiliului Local Ghidigeni din data de 07 iunie 2023.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul general al comunei, se anunță prezența a 9 consilieri locali din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsesc dl Bădiță Marian, Coja Maricel, Mocanu Mihăiță, Popa Paul, Sălăvăstru Theodor Corneliu și Zaharia Dan.

Ședința este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 Partea I privind Codul administrativ a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară cu caracter de îndată conform Dispoziției primarului nr. 781/07.06.2023.

Deoarece președintele de ședință lipsește se fac propuneri pentru alegerea președintelui pentru această ședință. Domnul Pîrvu îl propune pe domnul Neagu Claudiu-Cosmin. Propunerea este aprobată de ceilalți consilieri. Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință ales – domnul Neagu Claudiu-Cosmin.

Dumnealui prezintă ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea parteneriatului între UAT Comuna Ghidigeni, UAT Județul Galați prin Consiliul Județean Galați și UAT-urile partenere din județul Galați, în vederea depunerii spre finanțare și implementării proiectului "Facilitarea accesului la educație a elevilor din județul Galați prin achiziția de microbuze electrice" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.*

Transmis spre avizare comisiei de specialitate: Comisia nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism și patrimoniu.

Transmis spre avizare comisiei de specialitate: Comisia nr. 2 - Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie și sport.

2. *Diverse.*

Supusă la vot, ordinea de zi este votată cu **9 voturi pentru**.

Este prezentat ***Proiectul de hotărâre privind aprobarea parteneriatului între UAT Comuna Ghidigeni, UAT Județul Galați prin Consiliul Județean Galați și UAT-urile partenere din județul Galați, în vederea depunerii spre finanțare și implementării proiectului "Facilitarea accesului la educație a elevilor din județul Galați prin achiziția de microbuze electrice" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.***

Domnul primar îi spune domnului președinte să dea citire proiectului de hotărâre ca toți consilierii să fie informați corect. Dumnealui spune că noi ne-am înscris și prin Inspectoratul școlar pentru un microbuz electric.

Domnul primar spune că a trebuit să semneze câteva declarații privind angajamentele privind asumarea cheltuielilor de întreținere și reparații precum și de asigurarea alimentării acestuia de la instituție. Menționează că pentru stația de reîncărcare era pe component C10 cu supravegherea video, dar va fi implementată de mediu. Domnul primar spune că încărcarea se va face de la punctele de transformare de la căminul cultural și de la sala de sport de la Tălpigi. Dumnealui spune că aceste costuri vor fi destul de mari

dar că va trebui să facem față așa cum fac și ceilalți. Spune că va lua în calcul și posibilitatea contractării unui credit pentru a reuși să finalizeze proiectele aflate în desfășurare.

Nu sunt discuții.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind aprobarea parteneriatului între UAT Comuna Ghidigeni, UAT Județul Galați prin Consiliul Județean Galați și UAT-urile partenere din județul Galați, în vederea depunerii spre finanțare și implementării proiectului "Facilitarea accesului la educație a elevilor din județul Galați prin achiziția de microbuze electrice" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență**, este votat cu **9 voturi pentru**.

În continuare este prezentată cererea domnului Nunu Marian prin care aduce la cunoștință că dorește să vândă suprafața de 10500 mp teren, cu prețul de 10 lei/mp.

Domnul primar spune că a considerat urgentă aprobarea cererii domnului Nunu pentru a putea începe procedura de evaluare.

Domnul Cotan întreabă dacă domnului îi convine prețul și domnul primar spune că el a cerut 10 lei/mp dar evaluare s-ar putea să fie la un preț mai mic. Când s-a cumpărat teren în aceeași zonă evaluarea a fost făcută la 7.6 lei/mp. Domnul primar spune că plata se va face la prețul din raportul de evaluare.

Domnul Cotan spune că fiind în calitate de cumpărător suntem interesați să cumpărăm cât mai ieftin. Dumnealui întreabă dacă acest teren este lângă cel cumpărat anterior.

Domnul primar răspunde că mai între mai este o suprafață de teren ce aparține altor persoane, dar urmează a se purta discuții cu proprietarii pentru a putea uni loturile.

Supusă la vot, solicitarea domnului primar, de demarare a procedurii de evaluare a terenului, este votată **cu 9 voturi pentru**.

Înainte de încheierea ședinței domnul primar îi invită pe cei prezenți la ședință, la conac, la evenimentul organizat, concert de pian și vioară, la ora 17:00.

Domnul Radu întreabă dacă pentru perioada în care profesorii au fost în grevă se va deconta naveta. Domnul primar spune că nu.

Domnul Cotan întreabă dacă s-a mai făcut ceva cu decolmatările.

Domnul primar spune că s-au început lucrările și aduce în discuție și sesizarea făcută de domnul Manea Cezar cu referire la faptul că apele puviale îi inundă curtea. Dumnealui cere Procesul verbal încheiat de comisia numită prin Ordinul prefectului, în urma deplasării pe teren în data de 31.05.2023. După aducerea acestuia, dumnealui îi dă citire. Domnul primar spune că se va face solicitare scrisă către Consiliul Județean Galați pentru realizarea unor subtraversări pentru deversarea apelor pluviale.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Claudiu-Cosmin NEAGU



Contrasemnează,
Secretar general,
Virginica-Ramona SAVIN